  7.prosinec 2005 
Vracíme se ke zprávě ze 6.11.2005 a nutnosti požádat ČTÚ do 30.dubna 2007 o vystavení průkazu operátora HAREC. K věci padla řada dotazů, a také z ČTÚ již vzešly praktické doplňující informace. 

Požádat o tento doklad je opravdu nezbytné. Podle zákona o elektronických komunikacích patří operátoři amatérské služby mezi ty, u nichž se vyžaduje tzv. odborná způsobilost (§ 26, odst. 1, písm. d). Bez platného průkazu odborné způsobilosti stanici provozovat nelze (§ 26, odst. 2). Současně pak podle § 136 odst. 15 "průkazy zvláštní způsobilosti pro obsluhu vysílacích rádiových zařízení pro amatérskou radiokomunikační službu vydané podle dosavadních právních předpisů ... pozbývají platnosti dnem 30.dubna 2007. Úřad v této lhůtě vymění průkaz radioamatéra na základě žádosti držitele takového průkazu za průkaz odborné způsobilosti HAREC." Jinými slovy, kdo o vystavení nového průkazu v dané lhůtě nepožádá, přestane dnem 30.4.2007 splňovat nezbytnou podmínku pro držení koncese a pro provoz stanice. 

Je důležité všimnout si formulace "průkazy ... vydané podle dosavadních právních předpisů": ti, kdo zkoušku složili již podle zákona č.127/2005 Sb. a navazujících předpisů, v tom samozřejmě také operátoři třídy N-NOVICE, o nový průkaz žádat nemusí. 

Nový průkaz HAREC nemusí obsahovat údaj o operátorské třídě, neboť třída s mezinárodní platností podle doporučení CEPT je dnes u nás jediná - A-HAREC. Podmínky k získání třídy N-NOVICE doposud nejsou mezinárodně harmonisovány, takže operátoři této třídy zatím mezinárodní průkaz HAREC získat nemohou. 

Je účelné (ovšem nepovinné), aby součástí žádosti o vystavení nového prokazu HAREC byla i žádost o uvedení údaje, že žadatel složil zkoušku z telegrafie (samozřejmě: odpovídá-li to pravdě). Může nám to usnadnit život v případech, kdy budeme žádat o koncesi v zemích, které nepřistoupily na doporučení CEPT, a kde se zkouška z telegrafie dosud požaduje. Údaj je třeba uvést ve formátu WPM, tj. počet slov za minutu, kde za slovo se považuje pětimístná skupina. Pokud jsme dle dříve platných předpisů složili zkoušku z telegrafie např. tempem 75 znaků za minutu, odpovídá to tempu 15 WPM. 

Průkazy, o něž je požádáno dle § 136 ZoEK, vystavuje ČTÚ zdarma. Vhodný příklad žádosti o nový průkaz najdete mezi vzorovými podáními na naší stránce Jak žádat o koncesi. Opět upozorňujeme, že není praktické o průkaz žádat nyní, v období přelomu roku, protože ČTÚ je zavalen různými žádostmi. 

