
Druhý svátek vánoční znamenal i v roce 1999 pro část kolektivu OK2KUB účast na Vánočním závodě. Závod začíná v 8:00 a končí v 17:00 hodin a nutno podotknout, že tato akce, jejíž datum konání i délka slibují samy o sobě cosi neobvyklého, ani letos nezklamala.

Za začátek lze označit nejspíše úterý 21.12., kdy byl (až podezřele rychle) sbalen a nachystán potřebný materiál. Následující den bylo vše naloženo do Špačkovic samohybu zn. Renault.

Konečně se blíží dvacátýšestý prosincový den a krevní tlak níže jmenovaných stoupá. První automobil, Š120, je nastartován (uf) asi pět minut před pátou hodinou ranní někde v Bohunicích. Nevelká průhlednost skel předjímala průběh cesty, který však pasažéři zatím netušili v patřičném rozsahu. Při příjezdu na místo srazu, tj. Venhudovu ulici (fyzikálně představující docela slušně nakloněnou rovinu),  nastala první potíž – Š120 nemohla kvůli prokluzujícím kolům i při značném úsilí překonat několik posledních metrů. To se nakonec vydařilo díky úctyhodnému úsilí tlačících. Po doplnění zásob cukru ze zdrojů rodiny zde žijícího účastníka byla škodovka vytlačena do zbytku ulice a po jejím poněkud překvapivém opuštění první světelné křižovatky cesta začala v plném rozsahu. Cíl Šošůvka, Helišova skála.

Cesta byla pro čerstvou a neustále doplňovanou vrstvu sněhu a ledu na silnicích docela zajímavá. Naštěstí jako radioamatéři měli účastníci zavedeno rádiové spojení mezi oběma automobily (Renault a Škoda) a tak se větší problémy nedostavily. Lepší Renault plnil funkci vedoucího vozu a cestu zajišťoval. Jedinou nepříjemností byl rozverný hlodavec, který se rozhodl, že bude zpocené škodovce ukazovat cestu tím, že před ní poběží jsa neustále vybízen klaksonem k opuštění vozovky.

Sláva, jsme na místě. Stavba maskovaného (rozuměj bílého) přístřešku i instalace veškerého technického vybavení proběhly bez obtíží. ČSV nic moc, ale bylo hezké počasí, slunce akorát vyšlo a deník se docela plnil novými spojeními. Teplomet metal a vařič vařil, nebyl tedy hlad ani žízeň i celkem teplo bylo. Prostě taková radioamatérská zimní idylka. A už je tu polední přestávka mezi dvěma etapami závodu. Relaxace.

Během dne dorazili Skákadlem (dodávka zn. Nissan) dva příznivci z Tekury. To bylo velmi dobré, neboť majitel Renaultu jsa nemocen odjel zpět do Brna a nemusel se kvůli odvozu materiálu vracet.

Druhá etapa začala. Asi po hodině pozorojume, že slunce si někam odskočilo a nechalo po sobě jen trochu mlhy. Přihnal se i mírný vítr, ale co, v zimě začíná večer dříve a my máme altán. Postupem času však vítr zesiloval a vzal si ku pomoci i drobné krystalky ledu. Díly altánu se začaly prudce zmítat. Ubylo i stanic na pásmu. Ve tři hodiny byla situace neudržitelná (hlavně altán), začalo balení. Počasí bylo tak divoké, že balení muselo být maximálně urychleno. Balilo se cokoliv do čehokoliv a kvapně se vše odnášelo do Skákadla. Nakonec po demontáži stožáru s anténou jsme kótu opustili a shromáždili se dole u obou automobilů. 

Při odjezdu jela opět první Š120, aby ji spolehlivější Skákadlo mohlo v případě potřeby zajistit. Vraceli jsme se stejnou cestou a tak nás, dle našeho mínění, již nic nemohlo překvapit. Omyl. V kopcích, kdesi za Sloupem vidí osazenstvo škodovky několik stojících svítících automobilů. Co se děje? Po chvíli je to jasné, upravená vozovka končí a dvě ze stojících aut jsou zapadlá a blokují průjezd. Avšak my máme lopatu. Začíná se odhazovat sníh, tlačit, šlapat na pedály, kola se otáčejí, či spíše protáčejí, a stále nic. Po čase se majiteli jednoho z automobilů podařilo nasadit sněhový řetěz a vymanit se ze spárů zlověstné škarpy. Druhý vyváznul ze sněhu díky tlačení (kolikátému již dnes) účastníků závodu. Na vysvětlenou je třeba říci, že v daném úseku nebyla silnice pro silnou vrstvu sněhu vůbec rozlišitelná od pole nebo příkopu. Nakonec se úplnou náhodou objevil traktorista s pluhem a cestu zprůjezdnil.

Po asi dvou hodinách cesty průměrnou rychlostí 30km/h jsme konečně dorazili do Brna. Stálo to za to, nuda rozhodně nebyla. Udělali jsme 97 spojení, chtěli jsme překročit stovku, ale nevadí, alespoň máme již dnes jasný cíl pro Vánoční závod 2000…
ÚČASTNÍCI:

Robin, Špaček ml., Špaček st., Prcek, Goofy, Žužu, Dušan, Hanka.

